

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 27.06.2018, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Șag.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată că, dl Consilier Pântea Petru lipsește.

La ședință participă dl Primar Roșu Flavius – Alin.

Secretarul citește procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 15.06.2018, secretarul întreabă dacă sunt obiecții în legătură cu cele consemnate, ne existând se supune la vot și se votează cu 12 voturi pentru.

Dl Președinte de ședință Hubert Alexandru - Nicolae citește ordinea de zi și supune la vot aprobarea ordini de zi, se aprobă cu 12 voturi pentru.

Se trece la **punctul 1**. Hotărâre privind aprobarea cofinanțării "Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Timiș, în perioada 2014-2020" prin POIM și asocierii Comunei Șag prin Consiliul Local al Comunei Șag cu Județului Timiș prin Consiliul Județean Timiș în vederea asigurării cofinanțării proiectului

Se citește Expunerea de motive nr. 4628/22.06.2018 a Primarului Comunei Șag, dl Roșu Flavius – Alin prin care se propune aprobarea cofinanțării "Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Timiș, în perioada 2014-2020" prin POIM, și a asocierii Comunei Șag cu Județului Timiș prin Consiliul Județean Timiș în vederea cofinanțării proiectului, adresa nr. 10991/22.05.2018 a Societății Aquatim S.A., și adresa nr. 764/22.06.2018 a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș,

Dl Primar Roșu Flavius - Alin : Am fost la ședința AGA Apă Canal , unde s- a stabilit că se va cofinanța partea pe care trebuie să o aloce primăriile, astfel CJ Timiș va suporta 75% și primăriile 25% din suma ce le revine pentru cofinanțarea proiectului.

Dl Președinte Hubert Alexandru – Nicolae: Cred că ar trebui să urgenteze demararea lucrărilor de investiție pentru acest proiect, astfel riscăm să nu fie finalizate lucrările până în anul 2020.

Dl Primar Roșu Flavius – Alin: Se va aproba cofinanțarea Consiliului Județean, după care se va semna contractual de finanțare. Din câte am înțeles Comuna Șag este cuprinsă în prima parte pentru începerea lucrărilor.

Dl Consilier Darco Leu – Gheorghe: Este un avantaj major pentru comuna Șag faptul că nu se construiește stația de epurare pe raza comunei.

Dl Consilier Sârbovan Vlad – Călin: Deși nu eram consilier local în mandatul trecut, am fost invitat la SC Aquatim SA unde am avut întâlnire cu dl Director Vlaicu, care a promis că UATC Șag va fi printre primele localități unde se va introduce canalizarea și extinderea de apă.

Dl Președinte Hubert Alexandru - Nicolae supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu 12 voturi pentru.

Se trece la **punctul 2**. Hotărâre privind darea în folosință gratuită, pe o perioadă de 2 ani, Inspectoratului Județean de Poliție Timiș, a aparatului Cinemometric de măsurare a vitezei de deplasare a autovehiculelor „pistol Laser TruCAM”.

Se citește Expunerea de motive nr. 4629/ 22.06.2018 a Primarului Comunei Șag, dl Roșu Flavius - Alin prin care se propune privind darea în folosință gratuită, pe o perioadă de 2 ani, Inspectoratului Județean de Poliție Timiș, a aparatului Cinemometric de măsurare a vitezei de deplasare a autovehiculelor „pistol Laser TruCAM” și adresa

Dl Președinte Hubert Alexandru - Nicolae supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu 12 voturi pentru.

Dl Președinte Hubert Alexandru - Nicolae : Ce facecu scoala veche?, Episcopia Romano catholică a plătit impozitul pentru anul 2018 deși clădirea a fost folosită de Școala Gimnazială.

Dl Consilier Sârbovan Vlad – Călin: Să ne comunice conducerea Școlii de ce anume au nevoie.

Dl Consilier Darco Leu – Gheorghe: Când încep lucrările de reparații la drumurile din Zona Mănăstire?

Dl Primar Roșu Flavius – Alin: Au început lucrările de reparații.

DI Președinte Hubert Alexandru - Nicolae întreabă dacă sunt și alte probleme de discutat, ne existând declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
HUBERT - ALEXANDRU - NICOLAE**



**A consemnat
Secretar,
NIERGEȘ PETRU**

